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COLEGIO PROFESIONAL DE PSICÓLOGOS 

DE COSTA RICA 

JUNTA DIRECTIVA 

ACTA Nº 04-2010 

 

Sesión Extraordinaria de Junta Directiva del Colegio Profesional de Psicólogos de 

Costa Rica Nº 04-2010, celebrada el Lunes 07 de Febrero, del año dos mil once 

Asistentes: 

Máster Delio Carlos González Burgos Presidente 

Licda. María Magalli Márquez Wilson      Secretaria 

Lic. Miguel Garita Murillo  Fiscal 

Lic. Carlos Valerio Salas                          Vocal II 

 

Ausente con Justificación  

Licda. Johanna Solórzano Morera  Vocal I 

 

Por incorporarse  

Dr. Javier Rojas Elizondo  Tesorero 

 

Invitado: 

Harold Umaña Rodríguez                              Director Administrativo 

 

Preside: 

Máster Delio Carlos González Burgos 

 

ARTICULO I. BIENVENIDA. 

Bienvenida 

 

Licda. María Magalli Márquez Wilson da la bienvenida a las señoras y los señores 

Directores y Directoras y a la Licda. María Isabel Villalobos representante de la 

Comisión de Capacitaciones para audiencia de esta Junta Directiva. 

 

Conformamos un muy buen grupo del cual trabajamos en equipo. Hemos venido 

reuniéndonos cada semana los días Miércoles. 

 

1) Capacitaciones: 

 

Comenta que el interés de ellos son las capacitaciones tanto aquí en el Colegio como 

en las regiones indica que tienen temor debido a que comienza la construcción del 

edificio hay todo un afán acerca del edificio y todo va a girar a raíz de eso, pero no 

quieren que los descuiden y que descuidemos las capacitaciones, se están graduando 

muchas personas que necesitan de estas capaciones para llenar los vacíos que están 
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quedando, es una necesidad urgente de seguir capacitándonos.  De acuerdo al 

presupuesto que solicitaron creen que con eso pueden salir, también se podemos 

generar con las mismas capacitaciones.  Esto precisamente es lo que se quiere seguir 

impulsado porque tenemos cuatro meses de no tener capacitaciones.  Hay temas 

importantes en las regionales que nos están solicitando obviamente necesitamos que 

se nos destine los recursos necesarios estamos pensando en tener cada semestre unos 

dos o tres talleres y charlas para las regionales, ya vamos por Febrero y no hemos 

hecho nada, el interés es trabajar y estamos orgullosos de lo que hemos hecho y eso 

no es suficiente nos resta mucho por hacer y necesitamos que ustedes se 

comprometan con nosotros y no nos van  a abandonar y vamos a seguir con las 

capacitaciones porque si no estaríamos trabajando en vano. 

 

La necesidades de los cursos están viniendo de las mismas asociaciones regionales 

ellos mismos se reúnen y saben cuáles son sus necesidades y lo envían por escrito.  

Ya sabemos cuáles son los curriculums que es lo que realmente conviene tanto 

económicamente como profesionalmente y hemos tenido cuidado en eso. 

 

El autofinanciamiento se sabe que la prioridad es el edificio pero no se trata de lucrar 

o hacerse millonario pero si necesitamos que con los mismos cursos debemos de irnos 

autofinanciando.  Hay un error que se cometió en esto y lo quiero aclarar en este 

momento cuando anteriormente nos dijeron que Capacitaciones contaba con un 

presupuesto luego Ivannia viene y nos dice que no es así que eso no es un presupuesto 

que ustedes tienen eso es una proyección, pero una proyección de presupuesto es 

diferente, primero lo montan como presupuesto y luego lo montan como proyección, 

eso es difícil para nosotros porque solamente estamos tratando de colaborar y si a 

nosotros nos dan una información errónea no podemos y trabajar. 

 

En realidad si necesitamos tener el respaldo si se va a hacer una capacitación que 

haya el apoyo económicamente.     

 

Se da la explicación pertinente a los ingresos y egresos y la manera correcta de cómo 

se manejan. 

 

También se habla de realizar investigaciones del mercado para analizar cuáles son las 

necesidades para poder alinearse y seguir trabajando. 

 

ACUERDO Nº 01-04-2011: Esta Junta propone a la Comisión de Especialidades 

que realicen un estudio de los postgrados impartidos en el país y presenten una 

propuesta a esta Junta Directiva e indiquen cuáles postgrados tienen atinencia a 

la Psicología que puedan inscribirse en el Colegio por medio de cambio de grado 

o requisito para realizar el estudio y así aspirar a una especialidad. Ejecútese de 

inmediato.  ACUERDO FIRME UNANIME.  
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ACUERDO Nº 02-04-2011: Se acuerda que el representante del Colegio 

Profesional de Psicólogos de Costa Rica como candidato para la Comisión 

Evaluadora del SBD, recae en el Lic. Miguel Garita Murillo. Ejecútese de 

inmediato.  ACUERDO FIRME UNANIME. 

 

ACUERDO Nº 03-04-2011: Se acuerda por lo informado por la Administración 

y la Tesorería, aprobar la liquidación del presupuesto 2010 y la propuesta para 

este año Presupuesto 2011.  ACUERDO FIRME UNANIME 

 

 

 Se cierra la sesión a las 20:00  horas. 

 

 

 

 

Máster Delio Carlos González Burgos              Licda. María Magalli Márquez Wilson 

Presidente                                                          Secretaria 

 

 

 
PF** 
 


